
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Május 4, hétfő, Szent Flórián vértanú; Boldog Ceferino Giménez Malla 

vértanú, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért, és az érettségizőkért 
Május 5, kedd, 7 óra:  + Sándor férj, édesapa, nagyapa és dédapa 
Május 6, szerda, 7 óra: Érettségizőkért 
Május 7, csütörtök, Boldog Gizella királyné, 7 óra: Érettségizőkért 
Május 8, péntek, 7 óra: Jószándékra 
Május 9, szombat, 18 óra: + György férj és élő családtagok 
Május 10, Húsvét 6. vasárnapja, 10 óra 
 
 
Taizé-i imaórára várjuk a Testvéreket e héten, kedden, május 5-én, 19 

órára kápolnánkba.  
Május 14 és 20 között szentségimádás lesz a Kálvária kápolnában. Vár-

ják azok jelentkezését, akik szívesen vállalnak egy órányi imádságos jelen-
létet ezekben a napokban. Az esemény részletei a hirdetőtáblán találhatók.  

Húsvéti mécsesek továbbra is vásárolhatók az újságos asztalról.  
Szeretettel kérjük a Testvéreket, ne felejtsenek el rendelkezni személyi 

jövedelemadójuk kétszer egy százalékáról!  
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A katolikus Egyház a statisztika tükrében: növekszik a katoliku-

sok száma, főként Afrikában – 3. rész 
 
A katolikusok egyházhoz való tartozásának formái 
A katolikusok, valamint a különböző típusú lelkipásztori kisegítők vi-

lágszintű jelenlétének elemzését kiegészítik azok a statisztikai adatok, 
amelyek a lakosság katolikus egyházhoz való tartozásának megnyilvánu-
lási formáira vonatkoznak. Ezek a következő szentségekhez való járulás 
adatait rögzítik: sorrendben a keresztelések, az egyházi esküvők, az első-
áldozások és a bérmálások számát tükrözik. 

2024-ben világszerte 13 065 918 volt az újonnan megkereszteltek 
száma, ami 0,6%-os csökkenést jelent 2023-hoz képest, eloszlásuk össze-
függ az egyes földrészek katolikusainak arányával. Az amerikai kontinen-
sen van az újonnan megkereszteltek 40,7%-a, Afrika képviseli az összlét-
szám 31,7%-át. Alacsonyabb arányok találhatók Ázsiában (15,6%), Euró-
pában (11,1%) és Óceániában (0,9%). 

A 2024-es adatok az előző évhez képest jól mutatják a területi eltérések 
fokozódását, amely feltehetően kapcsolatban áll a katolikusok jelenlé-
tének alakulásával a világ különböző részein. Megfigyelhető az újonnan 
megkereszteltek számának csökkenő tendenciája Európában és Ameriká-
ban, valamint növekedése Afrikában és Ázsiában. Különösen érdekes az 
adatok földrészek szerinti értelmezése a 7 éves kor alatt megkereszteltek 
számát a kontinensen élő 1000 katolikushoz viszonyítva: ez az arány 10,8 
Ázsiában, 9,5 Afrikában és 4,7 Európában. 



A 2024-ben a katolikus szertartás keretében megkötött házasságok 
száma, amelyeket katolikus hívők, vagy olyan párok között kötöttek, ame-
lyek egyik tagja nem katolikus, 1 818 998 volt. A földrajzi eloszlást tekintve 
az első helyen Amerika áll az egyházi esküvők 37,4 százalékával, majd 
Ázsia következik 21,5%-kal, Afrika 21,0%-kal és Európa 19,3%-kal. 2023-
hoz képest megfigyelhető a katolikus szertartás szerint megkötött házas-
ságok arányának fokozatos csökkenése Amerikában és Európában, vala-
mint relatív növekedése Afrikában és Ázsiában. 

A világon 2024-ben 9 194 143 hívő járult elsőáldozáshoz, ami 1,1%-os 
növekedést jelent 2023-hoz képest. 1,7%-os növekedés tapasztalható a 
bérmálás szentségéhez járulók számában is (7 823 882 fő 2024-ben és 7 
693 726 fő 2023-ban). Ebben a kategóriában is viszonylag jelentős kon-
centráció figyelhető meg az amerikai kontinensen, ahol 2024 végén szá-
muk 3,5 millió volt, ami a világ összlétszámának valamivel több mint 45%-
át teszi ki. 

vaticannews.va 
 
 

XIV. Leó pápa májusi imaszándéka – Legyen mindannyiunk szá-
mára élelem! 

 
Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. 
Ámen. 
Teremtés Ura, 
Te termékeny földet adtál nekünk, s vele mindennapi kenyerünket, 
szereteted és gondviselésed jeléül. 
Ma fájdalommal ismerjük el, 
hogy továbbra is testvéreink milliói szenvednek az éhségtől, 
miközben asztalunkon oly sok étel megy veszendőbe. 
  
Ébressz bennünk új tudatosságot, 
hogy megtanuljunk hálát adni az ételért, 
egyszerű életmódot folytatni, 
örömmel megosztani a javainkat, 
Tőled származó ajándékként viselni gondját a Föld gyümölcseinek, 
amelyet mindannyiunk számára adtál, nemcsak néhány embernek! 
  
Jó Atyánk, tégy képessé minket arra, hogy az önző fogyasztás logikáját 
a szolidaritás kultúrájává változtassuk át! 
Közösségeink konkrét gesztusokkal mozdítsák ezt elő: 
a tudatosságot elősegítő kampányokkal, élelmiszerbankokkal, 

józan és felelősségteljes életmóddal. 
  
Te, aki elküldted nekünk Szeretett Fiadat, Jézust, 
a világ életéért megtört kenyeret, 
adj nekünk olyan új szívet, amely éhezi az igazságot és szomjazza a 

testvériséget! 
Ne legyen senkise kizárva a közös asztaltól, 
Szentlelked pedig tanítson meg bennünket arra, 
hogy a kenyérre ne fogyasztási cikként tekintsünk, 
hanem a közösség és gondoskodás jeleként! 
 Ámen. 

777blog.hu 
 
 

Szent Benedek napi imája a Szent Kereszt előtt 
 

Adj nekem, jóságos Jézusom, 
Téged megértő értelmet, 

Téged átélő érzelmet, 
Hozzád siető lelket, 

Tehozzád buzgó bensőséget, 
Rád bukkanó bölcsességet, 

Téged felismerő világosságot, 
Érted égő szeretetet, 

Benned élő szívet, 
Téged dicsérő tetteket, 

a Te szavaidra hallgató fület, 
a Te szépségedet szemlélő szemet, 

a Te Főlségedet magasztaló nyelvet, 
Neked kedves életmódot, 

Tőled jövő, bajt eltűrő békességet, 
Hozzád vágyó hű kitartást, 

és adj, Jézusom,boldog halált! 
Jutalmazz jelenléteddel, 

fényes feltámadással, 
és az örökké boldog életben 

add jutalmul önmagadat! 
Ámen. 

777blog.hu 
 
 


